
Giải bài tập toán 6 tập 1 phần số học - Chương 1: Ôn tập và bổ túc về số tự nhiên – 
Bài 15: Phân tích một số ra thừa số nguyên tố 

Giải toán lớp 6 tập 1 - bài 126 trang 50 sách giáo khoa 

Đề bài: 

An phân tích các số 120; 306; 567 ra thừa số nguyên tố như sau: 

                120 = 2.3.4.5; 

                306 = 2.3.51; 

 

An làm như trên có đúng không? Hãy sửa lại trong trường hợp An làm không đúng? 

Đáp án: 

An làm như trên là sai vì vế phải còn chứa thừa số không phải là số nguyên tố, sửa lại như sau: 
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